Домашнее задание
                               ФН2-111(б)

Плотников С.В.
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Плотников С.В.


Система массового обслуживания:
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Интенсивности:
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Начальные условия:
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Возможная реализация процесса:
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Распределение скачков:
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Детерминированная модель:
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Реализация процесса при различных значениях интенсивности:
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детерминированная модель (метод Рунге-Кутта):
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стохастическая модель (метод Монте-Карло):
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детерминированная модель (метод Рунге-Кутта):
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стохастическая модель (метод Монте-Карло):
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детерминированная модель (метод Рунге-Кутта):
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стохастическая модель (метод Монте-Карло):

[image: image10.wmf]5

.

0

  

,

1

.

0

  

,

1

.

0

3

2

1

=

l

=

l

=

l


детерминированная модель (метод Рунге-Кутта):
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стохастическая модель (метод Монте-Карло):
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 EMBED Equation.3  
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детерминированная модель (метод Рунге-Кутта):
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стохастическая модель (метод Монте-Карло):
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детерминированная модель (метод Рунге-Кутта):
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стохастическая модель (метод Монте-Карло):


[image: image13.wmf]1

.

0

  

,

5

.

0

  

,

5

.

0

3

2

1

=

l

=

l

=

l


детерминированная модель (метод Рунге-Кутта):
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стохастическая модель (метод Монте-Карло):

Стационарное распределение:

В ходе испытаний было выяснено, что при 
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 процесс чаще всего уходит на бесконечность, то есть стационарное распределение следует искать при 
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